

污水漫上人行道,大半年无人过问

杂物堵塞下水道所致,昨日中午已疏通完毕

实习生 张丽 记者 马冰璐

“都大半年了,门前污水横流,臭味难闻,却一直没人过问!”9月27日,家住合肥市肥东县人民路的张先生致电本报热线反映,青春菜市场门口路段下水道污水溢出窨井盖,漫上了人行道。

问题:污水横流大半年无人过问

据张先生介绍,下水道污水溢出窨井盖已经有大半年了,一直无人过问。而他就旁边做生意,污水流得门口到处都是,非常影响生意,而且污水味道很难闻,路过的居民无不捂着鼻子,绕道而走。

张先生告诉记者,当时这一路段修建下水道时,窨井就设在地势比较高的地方,“这样的话,污水肯定不好排。”他推测,污水之所以溢出来,还有可能是下水管道堵塞所致,“污水排不走,肯定从窨井盖往外冒。”

解决:昨日中午已疏通完毕

9月27日上午,记者致电肥东县住建局,一位张姓工作人员称将派人现场查看。下午三点多,该工作人员致电记者反馈,张先生反映的情况属实,污水四溢是一处窨井盖下方下水管道堵塞所致,工作人员将马上进行疏通,“今天晚上就能处理好。”

至于为何长时间未发现、解决问题,他解释说,由于附近是菜市场,很多菜贩将摊位摆到了窨井盖上,巡逻人员一直没注意到。9月27日晚上,该工作人员再次致电

记者表示,由于工程量比较大,预计得到次日中午才能完工。

昨日中午11点,记者再次致电肥东县住建局,该工作人员告诉记者,下水道已经疏通,目前正在清理施工现场。同时,他表示,疏通下水道时,清理出许多塑料袋、塑料绳等杂物,“可能是居民图省事,直接把杂物扫到窨井里面,时间一长就容易堵塞,以后我们会加强巡逻,同时也希望附近居民能配合,保护好公共设施。”

有点吵 深夜施工吵,居民难入眠

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐)近日,家住合肥长丰路和霍山路交叉口附近的市民陈先生致电本报热线反映,小区附近一建筑工地,每天施工到夜里一两点,吵得人没法睡觉。“这种情况已经持续3、4个

月了。”

为此,记者致电合肥市环保局,一位刘姓工作人员表示,该工地噪音扰民的事,他们曾经警告查处过,没想到现在又开始违规施工,“我们将派人去现场查看,加强监管。”

音乐声太大,居民受不了

星报讯(记者 祁琳) 近日,合肥市市民许女士致电本报热线反映,在政务区休宁路与东至路交叉口,每晚都有人跳舞,音乐声特别大,附近居民有点受不了。

合肥市公安局蜀山分局的工作人员表示,曾劝说过跳舞的居民,但收效甚微,“我们准备会同街道社居委对他们再进行劝说。”



昨日,位于合肥市桐城路上的一家DIY蛋糕体验馆引来不少市民光顾,在店里,市民不仅可以看到蛋糕制作过程,还可以带孩子一起体验亲子互动的乐趣。据了解,这种专门以DIY为主的蛋糕体验馆在合肥尚属首家。

程兆文/图

有点烦 北门挺便利,居民盼开门

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 近日,合肥望江西路和合作化南路交叉口一小区居民张先生致电本报热线反映,小区北门早就建好了,可一直不开放,导致车流、人流集中在其他几个门,“而且北门靠

近超市,方便购物,希望能开放。”

针对张先生的建议,小区物业表示,北门为安全消防通道,并不是作为人、车通道设计,一旦打开,不利于小区消防安全管理,所以不能开放。

路灯关太早,居民盼延迟

星报讯(记者 祁琳) 日前,本报热线接到合肥市市民徐先生的来电称,蜀山产业园稻香路路灯早上关得太早,“天还没亮呢,路灯就灭了,给居民出行带来不便,不

知能否延迟些。”

随后,记者从蜀山产业园区管委会工程建设处了解到,经协调,现已将路灯关闭时间从早晨4:30调整为5:30,以方便居民出行。

面对高涨的生活压力,一次性付款购车成本想必让你捉襟见肘,其实幸福离你仅有一步之遥。即日起,长安铃木真挚呈献“低首付、零利率、低月供”三重灵活方案,助您达成无负担的有车生活梦想。

长安铃木推出全新优惠贷款购车方案

天伦之乐悦相随 天语·尚悦舒适型首付仅16800元

首付仅16800元的天语·尚悦大量采用的前瞻性设计理念,更能带给车主全新的驾乘体验和同级别车型里最优的惬意生活。宽大舒适的内部空间、精湛的内饰工艺、大尺寸行车电脑显示屏、豪华皮质座椅、真皮多功能方向盘、全自动智能恒温空调,彰显出高品质内涵。

事业起步喜相伴 新奥拓首付仅8800元

新奥拓首付8800元,外观时尚动感,制造工艺水平细致,内部储物空间很多,对于手机、钱包、水之类的随身物品,都很容易找到地方安放。后备厢在不折叠后排座椅的情况下是129升,基本够日常使用,如果需要放大件物品,只要将后排座椅折叠就可获得高达367升的空间,实用性很高,远超

同级别车型。

比翼双飞盼相会 雨燕首付11800元起

外观可爱、动力出色、油耗低廉、首付仅需11800元的雨燕作为一款深受年轻族喜爱的时尚小车,在造型设计上具有独特的充满年轻活力的美学特征。车头线条圆润饱满,腰线顺滑流畅,前大灯乖巧可爱,平面式车顶洋溢经典气息。

格力1赫兹变频方阵盛装约“惠”国庆

当下,虽然空调市场已经进入传统意义上销售淡季,但格力的销量却依然坚挺。国庆黄金周期间,格力1赫兹变频空调方阵精品荟萃、阵容强大,除集高端科技、舒适体验和时尚外观为一体的变频精品U系列之外,健康好睡眠的睡梦宝II、高效除甲醛的V系列、时尚简约的Q系列均采用了1赫兹变频技术,在2011年国庆上演了一场格力空调热销大戏。

打破恒古定律 营造全新体验

与往年“十一”相比,今年空调消费更趋理性。除了“性价比”之外,“低碳节能”、“健康舒适”、“时尚大气”的空调新概念也开始发挥了更多的“民主决策”作用。自古以来,鱼与熊掌不可兼得,但格力1赫兹却打破这个定律。

“用一盏灯泡的耗电为消费者创造一个安静、清新和低碳的宜居空间”的口碑在消费者之间不胫而走,更让格力迎来了喜人的业绩。据格力2011年中报显示,凭借其自主研发的变频空调的销量占比已超过总销量的40%。

特别是随着工业化进程的深入,地球正面临严重的威胁。格力1赫兹变频技术就是在这样的环境下应运而生,开创了空调“绿色”、“舒适”、“静音”时代新篇章。

更振奋人心的消息是,格力还在十一黄金周期间在全国范围内开展“1赫兹变频全线普及、全线优惠”的大型促销活动,以期待让更多消费者可以感受到1赫兹变频技术带来的全新体验。

1赫兹唱响未来 集合高端功能

在这些1赫兹变频空调产品中,曾获得德国柏林电子展“家用电器技术创新”大奖的U系列挂机可谓内外兼修,它既是纤薄美人又极具智慧,15.3CM的超薄机身厚度使其成为国内首款超薄高效的空调产品。U系列挂机还几乎涵盖了当今主流空调产品的高端功能,集低碳环保、精确恒温、健康杀菌、超快冷暖、舒适宁静、稳若磐石等优点于一身。

除了U系列挂机之外,睡梦宝II健康风异常猛烈,1

赫兹变频使其成为全面调控温度、湿度、噪音以及空气洁净度的卧室空调杰出代表。睡梦宝II不仅实现了长达20分贝的超静音环境,让消费者达到深度睡眠的理想境界,还开创了“舒睡、舒醒、午睡和DIY”四种睡眠模式,满足消费者多元化的睡眠需求。睡梦宝II独创智能休眠系统,特别搭载独立换气装置,解决室内空气质量问题,其所拥有的6种湿度控制模式能够应对不同地域、季节、人群的特殊需求,特设的“iFeel”键随身感应技术则能够有效解决温度分布不均的问题。

自U系列挂机、睡梦宝II强势占领“高端市场”之后,高效除甲醛V系列和时尚简约的Q系列等新品更是来势凶猛。这也使格力空调形成了产品线最齐全、功能层次最清晰、型号最完整的高端变频空调产品线。

据了解,为庆祝格力电器成立20周年,安徽格力在今年国庆期间“十一黄金品质风暴”大型优惠活动,限量超低特价、特惠套购、超值礼品,全线优惠,震撼全国。格力1赫兹变频空调不但迎合了低碳生活、低碳经济的需要,也将继续让格力在“节能环保”的道路上走得更远。

